Chers amis,

Nous fêtons aujourd’hui les 20 ans de l’Office pour les Echanges à Plouzané. 

En septembre 1987 lors de l’Assemblée Générale de l’Association « Plouzané-Kilrush, il fut décidé de s’ouvrir à de nouveaux pays.

En 1989 avait lieu le premier échange avec Stelle, en 1993 commençaient les relations avec Pencoed, enfin en 2003 avec Ceccano.

Que de chemin parcouru depuis 20 ans. Cela ne s’est pas fait sans mal et il faut remercier tous les Présidents, vice-présidents de commission et tous les membres des bureaux qui ont permit d’arriver à ce qu’est l’OPEP aujourd’hui. Je ne citerait personne mais leurs noms figurent sur le panneau qui se trouve sur le côté de la salle.

Notre association est une exception dans les comités de Jumelages car il l’un des seuls à regrouper en son sein plusieurs jumelages.

Notre action se situe dans un esprit de construction européenne et si l’on fait le bilan de cette année 2007 il y a de quoi être satisfait. En effet plus de 250 personnes ont participées aux différents échanges qui ont eu lieu à Plouzané ou dans les villes jumelles, dont de nombreux jeunes. 

La préparation puis le déroulement d’un échange c’est beaucoup de travail. Je tiens à remercier toutes les personnes qui se sont impliquées à tout mettre en œuvre pour qu’ils aient lieu dans les meilleures conditions : les membres du comité, les familles d’accueil, les membres des comités de nos villes jumelles, les différentes municipalités qui nous ont soutenues et aidées durant toutes ces années.

Un remerciement également aux associations partenaires tels que la chorale Iroise, Contretemps, le PAC football, les Marins d’Iroise.

Les associations Bretagne-Irlande, Union Régionale des Associations Franco-Allemande, Bretagne-Pays de Galles, la maison de l’Europe, La maison de l’Allemagne, l’Office Franco-Allemand pour la Jeunesse, la Communauté Européenne auront durant ces 20 années apportées également leur soutien à nos différentes actions et échanges.

Comme il faut toujours se tourner vers l’avenir, nous allons poursuivre ensemble notre travail pour que le maximum de Plouzanéens  puissent lier des liens d’amitiés avec des habitants de nos villes jumelles. L’avenir de notre comité est lié à l’attention que nous devront porter à la jeunesse.

Merci à tous et bon anniversaire à l’OPEP. Bonne soirée 


